



山河新闻二维码

张伦在成武县调研时强调

锲而不舍落实中央八项规定精神 以作风建设新成效激发干事创业新作为

本报讯 (记者 胡德光)5月28日,市委书记张伦来到成武县,深入部分乡镇、村庄、学校等地,调研深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展情况等工作。市委常委、组织部部长王军参加调研。

在汶上集镇,张伦与基层党员干部深入交流,详细了解学习教育开展、集体经济发发展、移风易俗等工作情况,并走进部分群众家中,关切询问生活、收入情况。张伦强调,

要深刻认识开展学习教育的重大意义,坚持问需于民、问计于民,始终把服务群众放在第一位,一体推进学查改,确保取得实实在在的效果。

在汶上集镇中心小学,张伦详细了解学校党支部开展学习教育以及校园安全管理、教育教学等工作情况。值此“六一”国际儿童节即将到来之际,张伦代表市委、市政府向全市少年儿童致以节日祝福。张伦

强调,要把学习教育和教育教学紧密融合,充分发挥党员教师示范作用,切实提升教师队伍的职业素养和道德水平,以良好的师德师风引领学生成才。要突出抓好消防安全、食品卫生等关键环节管理、检查和维护,不断夯实校园安全防范基础,努力营造整洁有序、健康文明、安全稳定的校园环境。

当前,全市即将进入“三夏”大忙时节。

本报讯 (记者 胡德光)5月28日,市委书记张伦会见吉尔吉斯斯坦楚河州州长朱马加济耶夫·卡纳特,就推动双方务实合作提质增效深入交流。副市长肖友华参加会议。

张伦代表市委、市政府,欢迎朱马加济耶夫·卡纳特一行来菏,并介绍我市基本情况。他说,菏泽历史悠久,文化底蕴深厚,区位交通优越,发展势头强劲。近年来,菏泽聚

力打造向西开放桥头堡,持续深化与中亚地区的贸易往来、人文交流,取得良好成效。希望双方进一步加强优势互补、深化开放合作,结出更多合作硕果。

朱马加济耶夫·卡纳特介绍了楚河州有关情况,感谢菏泽的热情招待。他说,菏泽生态环境优美,自然资源丰富,具有巨大发展潜力,与楚河州有广阔的合作空间。希望两地加强沟通交流,不断深化务实合作,实现互利共赢。

李春英暗访督导生态环保工作

本报讯 (记者 张啸)5月28日,市委副书记、市长李春英采取“四不两直”方式深入曹县暗访督导生态环保工作,针对发现问题现场明确责任主体,整改要求和时限,强调要坚持问题导向,狠抓源头治理,确保问题彻底整改到位,全力推动生态环境质量持续向好。市政府秘书长刘芙蓉参加活动。

李春英首先来到曹县第四污水处理厂,实地察看项目建设情况,针对施工管理问题提出整改要求。她指出,要科学优化施工组织,强化全过程安全监管,在保证工程质量的前提下全力加快进度,确保项目按期投运。要坚决扛牢生态环境保护政治责任,聚焦重点领域、关键环节,精准发力,持续攻坚,坚决守住生态环保红线底线。

在绿城桂语铂悦项目施工现场,李

两部门部署端午节假期安全防范工作

新华社北京5月28日电(记者 周圆 魏弘毅)记者28日从应急管理部获悉,国务院安委会办公室、国家防灾减灾救灾委办公室日前印发通知,要求各地区各有关部门和中央企业深刻汲取近期事故灾害教训,举一反三强化责任措施落实,认真做好端午节假期安全风险防范应对,坚决防范遏制重特大灾害事故。

通知提出,要清醒认识端午节假期安全防范面临的严峻复杂形势,深入分析研判安全生产和自然灾害的规律特点,提前研究制定针对性防范应对措施;要紧盯赛龙舟、祭祀祈福等民俗活动以及人员聚集、流动性强的群众性活动,全面排查整治消防隐患;切实排查整治网红商圈、公共娱乐场所等区域重大火灾隐患;强化危险化学品仓库和储罐区、重要生产装置、重大危险源等重点部位安全管控,严格节日期间特殊作业、检维修安全管理,做好异常工况安全处置。

通知要求,针对入汛后灾害多发高发特点,加强灾害风险形势分析,提高监测预报预警精准度;全力支持抗旱救灾工作,严防旱涝急转;加强森林火灾防范,确保出现火情高效有力应对;提前预置应急力量和物资,充分做好断路、断网、断电情况下抢险救援准备。多措并举提升社会安全意识和应急处置能力,对重点企业单位在假期前开展一次专项指导帮扶。



传统产业以智提质

5月26日,郓城县泰和纺织有限公司5G+智慧工厂,智能化纺织生产线飞速运转,各道工序有条不紊地进行。生产换线,装备换芯。该企业通过智能化改造和数字化转型,引进先进技术团队和设备,攻克工艺难题,万锭用工由50人减少到10人以下,产业链加速向高端化迈进。

记者 张啸 摄

中央第三生态环境保护督察组群众信访举报受理方式公告

督察进驻期间:2025年5月27日—6月27日
受理电话:0531-51770733

受理举报信箱:济南市A240号邮政专用邮箱
受理举报电话时间:8:00—20:00

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
当好全面深化改革排头兵

牡丹区:“老树新枝”与“智造工厂”共舞

在科技创新浪潮的推动下,牡丹区工业经济正经历深刻变革。传统产业的转型升级以前所未有的速度推进,创新驱动引领的转型正在演绎一场场“老树发新枝”的精彩故事。

最新统计显示,该区高新技术产业产值2024年首次突破百亿元大关,同比增长17%;十大重点产业链中已形成1条百亿级产业链、2条五十亿级产业链,呈现出强劲的发展动能。

传统产业焕发新生机

5月27日,都司镇山东大西热能设备股份有限公司智能化车间,技术人员正调试最新研发的超低氮燃气蒸汽发生器。“通过新型吹扫工艺的突破,产品燃料消耗降低40%,热效率达到98%的行业先进水平。”公司总经理姜来军介绍,这项创新使企业形成了11大类,200余种型号的产品,年产值突破1.7亿

元,带动就业超百人。

这在牡丹区并非个例。作为山东省制造业单项冠军,山东天盛纤维素股份有限公司凭借纤维素醚研发填补了国内空白,产品占据全国市场份额的35%。“我们已成为国内最大的建材级纤维素醚生产商,技术达到国际领先水平。”公司总经理宫庆民表示,其甲基纤维素醚、羟乙基甲基纤维素醚等产品远销俄罗斯、新加坡、印度等海外市场。

智造升级重塑竞争优势

走进山东鑫峰源汽车制造有限公司智能工厂,全自动焊接机器人精准作业,AGV物流车有序穿梭。“4500万元的智能化改造投入,带来了生产效率提升60%,能耗下降30%的质变。”公司负责人赵福江指着电液伺服数控折弯机介绍,该设备使板材加工精度达到0.1毫米级别,企业现具备年产5000

台中高端挂车的能力。

在数字化浪潮中,牡丹区构建起“智能工厂—数字化车间—云端平台”三级推进体系。山东英搏尔电气有限公司在吴店镇打造的电动汽车驱动系统产业园,5.5万平方米的智能化工厂实现了全流程数字化管理。“通过应用MES、ERP等系统,制造全程实现一体化管理,生产过程可实时追踪,企业效益提升了15%。”企业负责人郑磊透露。该公司作为国家级高新技术企业,生产的新能源汽车动力总成及电机控制器产品在国内市场份额中位居第一。

平台建设激活发展动能

安兴镇返乡创业园内,菏泽新翰印刷包装有限公司的德国进口全自动模切机高速运转。“该设备能够实现烫金模切一次成型,目前已与十余家知名家企业建立合作。”企业负责人杨保安表示,依托园区“乡贤招商”模

式,企业构建了完整的印刷产业链,年销售额突破千万元,带动30余名村民转型为产业工人。

这样的创新载体在牡丹区多点开花。沙土镇食品药品工业园山东食全食美公司生产车间,工人正检查预制菜鸭坯的生产情况。“我们选择落户沙土镇,源于当地政府打造的食品产业园区具备完整的产业链和政策支持。”公司总经理张万景说,园区集聚了种植、加工、物流等企业,不仅节省了成本,还能与其他食品企业协同发展,快速捕捉市场商机。

目前,牡丹区已培育省级专精特新企业17家,新增“晨星工厂”10家、创新型中小企业38家,入库科技型中小企业94家。通过持续的技术改造投入、创新平台建设和市场主体培育,区域工业经济正加速向智能化、绿色化、集群化方向迈进。

记者 李若生

本报讯 (记者 胡德光)5月28日,市委书记张伦会见吉尔吉斯斯坦楚河州州长朱马加济耶夫·卡纳特,就推动双方务实合作提质增效深入交流。副市长肖友华参加会议。

张伦代表市委、市政府,欢迎朱马加济耶夫·卡纳特一行来菏,并介绍我市基本情况。他说,菏泽历史悠久,文化底蕴深厚,区位交通优越,发展势头强劲。近年来,菏泽聚

力打造向西开放桥头堡,持续深化与中亚地区的贸易往来、人文交流,取得良好成效。希望双方进一步加强优势互补、深化开放合作,结出更多合作硕果。

朱马加济耶夫·卡纳特介绍了楚河州有关情况,感谢菏泽的热情招待。他说,菏泽生态环境优美,自然资源丰富,具有巨大发展潜力,与楚河州有广阔的合作空间。希望两地加强沟通交流,不断深化务实合作,实现互利共赢。



检修农机 备战“三夏”

5月27日,鲁西南区佃户屯街道吴店社区农民专业种植合作社农机手正在对农机具进行全面检查保养,仔细排查每一处潜在隐患,确保每一台农机都能以最佳状态投入使用。据了解,入夏以来,为确保“三夏”任务高效推进,市农机部门组织农技人员前往各县区镇村农机合作社、农机维修网点,开展农机具维修、农机手培训等工作,为即将到来的“三夏”生产做好充分准备。

记者 李保珠 摄